

HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Jiří Jermakov
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Projekt posouzení rizik v mezinárodní přepravní společnosti
Autor posudku	Ing. Eva Hoke, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	B
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	C
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	B
8	Jazyková úroveň práce	0,05	C
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,66)

Autor ve své diplomové práci řeší problematiku identifikace a posouzení rizik v přepravní společnosti. Cíle i metody jsou jasně deklarovány. Nejslabší částí posuzované práce je teoretická část, která je psána stroze. Některé kapitoly mohly být detailněji rozvedeny a provázány, např. přepravní rizika.

Analytická část začíná charakteristikou vybrané společnosti a pro identifikaci a ohodnocení rizik byly použity metody SWOT, vývojový diagram a metoda FMEA. Kladně hodnotím dotazníkové šetření mezi samotnými řidiči, které celou problematiku uzavírá. Oceňuji též logickou návaznost implementovaných metod.

Aplikační část je již tvořena samotným projektem. V zásadách je sice uvedena metodická příručka, ale vzhledem k tomu, že autor navrhuje kontrolní checklist a implementaci nově vytvořené aplikace, po společné domluvě jsme se rozhodli pro projekt, který byl poté podroben jak časové, tak nákladové analýze. Přínos pro praxi je tedy evidentní.

Student přistupoval ke zpracování práce aktivně a veškeré připomínky zapracoval. Grafické vyhodnocení dotazníkového šetření je slabším místem. V práci lze najít drobné gramatické a stylistické nedostatky. I přes výše uvedené nedostatky byly splněny veškeré cíle stanovené v zadání DP a práci doporučuji k obhajobě.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 11.08.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...